

大多只有初高中学历,伪造材料骗取工作许可…… 备受追捧的“金牌外教”为何如此惊心?

幼儿园、中小学聘请的所谓“金牌外教”涉嫌非法就业,有的只有初中学历,有的留有案底……

近日,重庆市渝中区人民法院开庭审理一起“黑外教”案件。一中介机构将不符合在华就业资质的外籍人员进行“包装”,派遣到中小学、幼儿园任教。4名涉嫌组织他人偷越国(边)境罪、出售出入境证件罪的犯罪嫌疑人被提起公诉。

□ 据新华社

旅游签证入境 大部分只有高中或初中学历

2018年年初,重庆公安机关在侦办一起非法就业案件中发现,一家名为“柏克莱”的教育咨询公司涉嫌非法组织外籍人员偷越国(边)境、骗取工作许可,在重庆、成都等地的幼儿园和中小学上课牟利。

我国相关机构对在华务工人员的学历、教育资格等有严格规定,在华申请英语教学工作签证,需满足来自英语母语国家、大学本科以上学历、2年以上工作经历、无犯罪记录等条件。但涉案的18名外教大多来自南非、巴西、墨西哥、法国等非英语母语国家,大部分只有高中或初中学历,还有的是无任何工作经历的来华留学生。

这些明显不具备资质的“黑外教”是从哪儿来的?柏克莱公司法人江瑜交代,她主要通过网络发布广告以及外教间的互相介绍找到这些人,然后进行网络面试。“面试相当随意,几句简单问答就结束了。”26岁的南非人Mageer主动承认只有初中文化,没想到江瑜毫不在乎,面试顺利通过。公司规模最大时有30多个全职外教、20多个兼职外教,合作学校还拓展到一些民办中小学,每月可带来10万元以上的收入。

伪造证明材料 骗取工作许可

记者在采访中了解到,柏克莱公司从2013年起非法组织外籍人员入境就业,在长达5年的时间里,大批不符合资质的外籍人员进入幼儿园成为外教。江瑜说,柏克莱作为一家教育咨询公司,除了在注册、缴税时与工商、税务部门打过交道,“没有其他政府部门来管过我们”。

公安机关在柏克莱公司的电脑里发现了大量无犯罪记录证明、学历证明模板,甚至还有一枚伪造的南非警察局印章。

重庆市外国专家局副局长曾翼说,外专部门会对外籍人员提交的申请资料进行网上预审和现场核验,但由于缺少相应的技术手段,除非材料有很明显的破绽或疑点,很难查证这些资料的真实性。

重庆市公安局出入境管理局涉外案件侦查支队支队长赖寒松介绍,柏克莱公司对外籍人员实施集中住宿、统一管理,组织性强,隐蔽度高。

这起案件还暴露出一些教育机构疏于管理。

一位从事学前教育的知情人士表示,教育机构放任的态度背后是利益驱动。一些幼儿园即使对内情心知肚明,也不会提出质疑,因为“原本保教费一两千元的幼儿园,打上国际双语的招牌后,收费能涨到三五千元,家长还愿意买单,是稳赚不赔的买卖”。

教学质量低安全隐患大 “黑外教”需协同整治

“黑外教”的学历与教学经验均远远低于国家设定的门槛条件,连最基本的授课质量都难以得到保障。来自南非的Alice说,她在柏克莱公司只接受了1个小时的培训就被派到一家幼儿园上课,而在此之前她“从没当过老师”。

除了教学质量堪忧,“黑外教”还容易带来校园安全隐患。在查办重庆柏克莱公司案件时,公安机关发现,涉案的18名外教中有两人此前已被边控。“这就意味着他们已经有案底,却还在担任教学工作,给校园安全埋下隐患。”重庆市渝中区南纪门派出所民警郭旭说。

针对“黑外教”非法就业带来的安全隐患,重庆市渝中区检察院建议,相关部门应加强沟通与合作,完善中介机构及外教人员管理的相关规定。对人力资源中介机构强化管理,定点定时抽查。同时加大审核力度,要求用人单位在聘请外教时加强对外教人员的出入境资料、教育资格等审查。



铁杆彩民中大奖 妻子愣是不相信

双色球第2018150期开奖,我省滁州市全椒县儒林路528号滁州福彩34093024号站点喜中一注一等奖,中奖票是一张10元5注单式号码票,揽得奖金625万余元。出奖后不久的一天下午,滁州大奖得主董先生(化姓)和爱人一起来到省福彩中心,开心地兑领了大奖奖金。

□ 许春生

机选投注让我中了大奖。”

得知中大奖 妻子愣是不相信

董先生是在当期彩票开奖次日上午得知自己中了大奖的,当时心情非常激动,就连忙告诉了自己的妻子,而他的妻子却怎么也不相信。

董先生说:“今天一大早,微信朋友圈就刷爆了,都在说全椒县中了1注双色球头奖,奖金高达600多万元。于是,我就从车里拿出昨晚买的彩票,一张一张对了起来,眼看都快到最后一张了,感觉基本没戏了,但就是在最后一张出现了惊喜,其中的1注号码与开奖号码完全一致。说真的,当时感觉自己在梦游,一张小纸片,一张600多万元的小纸片,就这样出现在我的眼前,以前做梦都没有梦到过这样的场景呀!”

董先生的爱人在旁接茬说:“早上他说这事的时候,我也觉得他在做梦,还把彩票好好地对了几遍。虽然最后确定了彩票号码和开奖号码是一致的,但是我心里还是犯嘀咕,所以来一起兑奖,见证一下。”

领完奖后,董先生表示以后会继续购买福利彩票,继续支持国家的公益慈善事业。

铁杆老彩民 购彩已近二十载

据了解,董先生今年四十来岁,是一位生意人,自1999年开始接触福利彩票,后来对双色球情有独钟,期期都买,一期不落,每期的购彩金额在200元以内,属于铁杆老彩民。

董先生在领奖时说:“购买双色球已经是我日常生活的一部分了,购彩这么多年,时常会迎接一些小惊喜。十块、五块的小奖就不说了,就连三等奖也是中过几次的,其中有一次因为是复式投注,还中了一万多块钱。至于这次中大奖,我自己也是有点意外。我个人比较喜欢研究双色球号码走势,虽然大多是凭感觉选号,但是自己还觉得有点心得,而这次居然是

□ 福彩大家谈

奉献爱心 理性购彩

春节虽已过去,大家手里都存有一年挣的辛苦钱,这时有的人就想多买几注彩票玩玩。但有的人控制不住自己,为了中大奖,不断加大投注,这是不可取的,也是错误的。

购买彩票一定要量力而行,过分的追求大奖,如果大额投注一旦不中有可能挫伤自信心,降低买彩的积极性,甚至会造成心态失衡,从而影响自己正常的工作和生活。买彩时保持平和淡定的心态,这样中奖可以收获惊喜,不中亦可一笑置之。

有些彩友喜欢守号,其实这是一种不错的选择,但也不是一定每期都守,心情好时来上几注,不好时

可以暂缓出手,这样时时感受到买彩的乐趣,让生活处处充满阳光,中与不中,一样会有舒心的感觉。

福利彩票是社会公益的一颗火种,其真正的意义在于让我们在严寒中感受到阵阵暖阳,正是因为这种温暖,令很多孤寡老人、儿童得到妥善的安置,公益事业才能不断的新建与完善。

福彩是一种文化,是一种积极向上的正能量,现在很多民众已熟知、认可和喜爱它。只有把买彩的意义领会了,消除一夜暴富的心理,这样购买福利彩票才会更加开心。

□ 丁智伟



□ 福彩资讯

福彩刮刮乐新年新体验

2019年新年伊始,专为安徽福彩“一站一枪”站点开发的“刮刮乐网点版APP”正式上线,此款APP操作便捷,不受网络限制、秒登录,不仅兼具网点终端设备相应功能,同时提供了短信验证及严格的身份识别来确保程序的安全。摆脱了专用终端开机慢、拨号慢的困扰。经过福彩管理员体验后,宣城福彩宣州区管理站第一时间向辖区站点推广了此款APP。

□ 桂林盛

池州春节即开票大卖场完美收官

为丰富广大彩民的节日生活,宣传福利彩票的公益性,扩大福利彩票影响力,经池州市人民政府批准,池州市福彩中心于2月7日至2月19日在人流密集的远东国际广场举办了“刮刮乐”销售卖场活动。据统计,在本次持续十三天的卖场活动中,销售即开票福利彩票共计700余万元,筹集公益金140余万元,创池州即开票卖场销量新高。现场共中出即开票“莲乡意蕴”一等奖4个,单注奖金30万元;二等奖14个,单注奖金3万元;以及其他奖项若干。

□ 李安

滁州福彩大力宣传15选5派奖活动

为喜庆新春佳节,回馈彩民对15选5的喜爱,从2月20日起华东六省市开始对15选5玩法开展750万元派奖活动,为做好此次宣传工作,滁州福彩与当地各类媒体平台合作。除了传统的报纸、广播宣传之外,还在公交车移动电视、户外大屏、出租车等投放了广告。通过各个渠道全方位的宣传,大大提升了派奖活动的传播速度,加强了彩民对活动的知晓率。

□ 江佩佩